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HEFORR T?IE HON’BLE SEUVj Cr: TRIBUNAL KHYBER PAKHTUNKHWA
P5i:snAWAR

Service A'iueal No. 748/2024

Sayed Wajid Ali Shah s/o Sayed Razi Shah Ex-ihM ZMP/746 Torsa Check Post, Parachinar r/o 
Shalozan Ali Shari, P/0 Pewar District Eairratn

Appellant

:■ A s u s Kl.yber Pnkhfiikhwa 
Service 'i'rihunni

Oiiu-y

Regional Police Officer, Kohat Regicn-, Kohat 

District Police Officer, District Kurram

1.
Dated

2.

Respondents

COMMENI S ON BEHAI F OF lUiSPGlt/ENTS NO. 1 & 2,

Respectfully Sheweth:-

The Para wise comments are submitted ■-

PRELIMINARY OBJECTIONS;-
y'

:• c i' adieu to file the present'appeal. .

: btu.ndi.

der i.nd non-joinder of necessary parties.

That the appellant has go 

That the appellant has got n.o !o 

That the appeal is bad for 

That the appeal is not maintair/i'.;;e in its present form.

a)

b) ■'tTs

c)

d)
That the appellant is esiopjicd by l:is own conduct to file the instant appealc)
That the appellant has ccnccaicd Material facts Irom tliis Hon’ble Tribunal.

iTibunal with clean hands.
f)

That appellant has not couve ;o '.he 

That the appeal is lime be.ncT
g)

h)
FACTS.

Pertains to record, hence lU'.cd 1:0 eommenls.
mmci'.ls.

1.
Pertains to record, hence ii-tcJ ;

IncoiTecl. The appellant wlhie posLcil 

car bearing white colo. 

recovered 45 packets oJ Crionis 

against the drug dealer d 

through another notorious di.-.i 
and released the main cuiorii driver Bakhti Jan in lieu of huge amount of bribe 

and illegally kept 45 paclteis Ciiaras and \’ehicle with himself at some secret 

place.

2.
at Torsa Check Post apprehended one motor 

Bakhti Jan resident of Tari Mangal and 

iiowcver appellant instead of taking legal action 

V’ibcr.tcly and blatantly made dealing with driver 

dealer namely Shakeel Hussain resident of Pewar

3.
‘vkn driver

o

•id'Cr die said vehicle and 45 packets Charas tot.Later on, the appelUun i 
DSP Headquarter Paracliihav c;::t P?l Cily Zahid Hussain on their intervention

»*. ■ tv.. .

Ironically DSP Headquarter and PPI Zahidand threats of'dirc con.ocqne.-
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Hussain worked like criminal and took huge amount and sold the recovered 

Charas and released the motor car in return of huge amount of bribe. This act of 

convince with criminals by not taking any legal action openly releasing the main 

accused Bukhti Jan without any legal action amounts to gross misconduct 
rendering himself unfit for police job. His act has been totally tarnished the image 

■ of Police department.
On account of such misconduct appellant was served with the charge sheet and 

proper disciplinary proceedings were initiated against him, for which Mr. Gul 
Naseeb SP Investigation, Kurram was nominated as Enquiry Officer and proper 

departmental Enquiry proceeding was initiated against him. (Copies of Charge 

Sheet and Disciplinary Action are attached as Annexure “A” & “B”).
Correct to the extent that, after service of charge sheet appellant submitted reply, 

however the same was found unsatisfactory.
Incorrect. Proper disciplinaiy proceeding was initiated against him, Mr. Gul 
Naseeb SP Investigation, Kuiram was nominated as Enquiry Officer and proper 
departmental Enquiry proceeding was initialed against him wherein appellant was 

associated, but he failed to prove himself innocent. During enquiry appellant was 

found guilty for the misconduct. The appellant has been found involved in contact 

with drug dealers, hence Enquiry Officer Recommends him for major 

punishment. Consequent upon receipt of recommendation of enquiry officer, the 

appellant was served with Final Show Cause Notice, the reply of which was found 

unsatisfactory, howeyer, before passing any final Order appellant was heard in 

person in Orderly Room, but he failed to advance any cogent reason in support of 

his imiocent, hence he was dismissed, from Service, through speaking order in 

accordance with the rules. (Copic.s of Enquiry/Finding Report, Final Show 

Cause Notice and Dismissal Order arc attached as Annexure “C”, “D” &

4.

5.

“E”).

Reply already given in Para abo\'e.
Correct to the extent that after completion of all codal formalities, and upon 

recommendation of the Enquiry' Officer, the appellant was awarded major 

punishment dismissal from service, through speaking order strictly as per 

law/rules.
Correct to the extent of filing departmental appeal, however, the appellant was 

heard in person in Orderly Room by the appellate authority and rejected the 

appeal being devoid of merit, through speaking Order, (Copy of Rejection Order 

is attached as Annexure “F”).
That the Orders of answering respondents are in accordance with Law/rules and 

appellant has got no cause of action to file the instant appeal, hence, the appeal 

may very kindly be dismissed being devoid,of merits.

6,

7.

8.

9.

■
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IncorrccL The Orders ol'respoiidenis are quite legal in accordance with law/rulcs.

B. Incorrccl. On account ol'gross misconduct as explained in above paras, appellant

was served with proper charge sheet and after proper departmental enquiry and 

fuinilment ofcodal formalities dismissed from service through speaking Order 

which is maintainable in the eyes of law.

Incorrccl and inisleading. During departmental enquiry conducted under I’olice

disciplinary rules 1975, appellant was found guilty and the allegation against 

him stands beyond and shadow of doubt.

I’ropcr department enquiry was initiated against him wherein the

A.

D. Incorrect.

' enquiry oirieer found the appellant guilty of misconduct and recommended him 

lor punishment. During the enquiry appellant has been found involved with drug 

dealers due to which the appellant has been awarded major punishment of

dismissal from Service.

Incorrect. The appelhinl was treated in accordance with law/rulcs.

Incorrect. I'hc orders of the respondents are quite legal and in accordance with 

law/rulcs. /
Incorrect. I hc Orders of respondents are quite legal and in accordance with 

law/rules.

That answering respondents may also be allowed to advance additional grounds at 

the time of hearing before honorable Tribunal.

(1.

IT

1*R/VYKRS

It is humbly prayed that, the appeal of appellant being devoid of merits, may 
kindly be dismissed with costs, please.

District Police Oliicci' 
K urram

. (Respondent No. 02) 
(Ahmad Shah) (PSP) 

Ineumhent

Rggwnul Pfftice Olficer 
Kohat Region, Kohat 
(Respondent No. 01) 

(Sher Akbar PSP, S.Sl) 
Incumbent



I

I

BEFORE THE SERVICE TRIBUNAL KHYBER EAKHTUNKHWA,
PESHAWAR.

Service Appeal No. 74S/2()24

Saved Wcijid Ali Shah s/o Sayccl Razi Shah Hx-PPI ZMP/746 Torsa Cheek Post, Parachinar r/o 
Slutlozan Ali Shari, P/O I’cwar District Kurram

Appellant

V 1<: R S U S

Regional I’olicc Officer, Kohal Region, Kohat

District Police Offieer, District Kurram2,

Respondents

AFFIDAVIT

I. Mr. Ahmed Shah I’SP, District Police Officer Kurram (Respondent No. 02) do hereby 

solemnly afllrni and declare on oath that the contents of the accompanying para-wise Comments on 

belialf of resirondcnls arc iruc and correct to the best of my knowledge and belief and nothing has been 

concealed li'oni this l-loivble Courl.
It is funher slated on oath lhal in this appeal, the answering respondents have neither 

been placed cx-parle nor their defense has been struck off/cost.

District PolifcTH'ficcr 
Kurram

(Respondent No. 02) 
(Ahmad Shah) (PSP) 

Ineumbent

i
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) BEFORE THE SERVICE TRIBUNAL KHYBER PAKHTENKHWA,

PESHAWAR.

Service Anneal No. 748/2024
i

Saved Wajid Mi Shah s/o Saved Ra/i Shah Rx-RPl ZMP/746 Torsa Cheek Post, Paraehinar r/o 
Shalo/an Mi Shari, IVO I’cwar Dislriel Kurram

Appellant

V E R S IJ S

l^egiohat Police Oflieer. Kolial Region, Kohal

Dislriel l^oliee Ol'lieer, Dislriel Kurram2.

Respondents

AUTHORITY LETTER.

Mr, .laved Shah s/o Said Wazir I'oeal Person bearing CNIC No. 21303-92733132-9 is 

hereby aulhori/ed lo inslilule para-wise conimenis duly signed by respondcnls in the l lonorablc Couil on 

beliairol'the respondents.

Dislriel Police Ol'ficer 
Kurram

(Respoiulcnl No. 01) 
{Ahmad Shah) (PSP) 

Incumhcnt

ianaL^oticc Officer 
Kohat Region, Kohat 
(Respondent No. 02) 

(Slier Akbar PSP, S.St) 
Incumbent
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OFFICE OF THE 
DISTRICT POLICE OFFICER 
KURRAM, KHYBBR PAKHTUWKHWA 
Tel: 0936-312208 Fax: 0926-311354
Bm«ll:poHceliHiT«ml(}/«inaH.com i 

Dated ParacWn8r.2._^/-<3/ 2023No

CHARGE SHEET

%Imraa Mim. District Police Omccr Kurram as competent 

authority hereby charged you Syed Wojid Aii.Shah while posted as 
Torsa, nsiunder

j •I, Muhammad
I^3licc Post incharge

PPI Torsa Upper Kurram 
motor ear In white

Sped Wajld AH Shah while poated at 
alongwith FC Shahadat and FC Hameed Husaain apprehended one

ngwith driver Bakhti Jan resident of Tarl Msncal and recovered 45 packets of 
of taking legal action against the drug dealer you deUberately and

You

colour alo
Charas. Instead
blatanUy made dealing with driver through another notorious drug dealer Shakcel

and released the main culprit driver Bakhti Jan in lieu ofHussain resident of Fewer 
huge amount 
secret place.

of bribe and Ulegally kept 45 packets Charas and vehicle with you at

Later on, you handed over the said vchiele and 45 packeU Charas to
their Interveotlon andDSP Headquarter Pemchlnar and FPl City Zahid Hussain on

Ironically DSP Headquarter and PPI Zahid Hussainthreats of dire consequences; 
worked like erlmlnal and took h««e amount and aold the recovered Charas and released 
the motor csr in return of huge amount of bribe. Your act of not taking any iegai acUoo
openly releasing the main accused Bukhti Jan In Ueu of huge amount of bribe 
to gross mUconduet on your part; rendering unfit for police Job.

By reasons of ihe above, you appeared to be guilty of misconduct unci 
have rendered your self liable to nil or any of the penalties specified in rulc-4 of the disciplinary

amounts

1.

Police E&D Rules 1975 (amended 2014).
Therefore, require to submit your written reply within 07 days of the receipt

of this charge sheet to the enquiry officer.
You wrillcn reply, if any, should reach the enquiry officer within the specified 

period, failing which it shall be presumed that you have no defense to put in and in that case 
in ex-parte action shall follow against you.

Intimate as to witether you desire to be heard in person or not?

2.

3.

4.
A statement of allegations is enclosed.5.

(n ummmad linrM,Mir
dIstrict P6UCE O

RRAM

PSP

BR

District Police Officer 
Kunamf .

j

Scanned with CamScanner

. ; - • .-v----------- . r.
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OFFICE OF THE 
DISTRICT POUCE OFFICER 
KURRAM. XHYBER PAKRTUNKIIWA 
T«l: 0936-312308 Fax: 0936-311354 
Em«U:paUcaku(nmUo8>'>All-cam 

Ho._^,5^/_./PA Dated Paraeblnar^^;/^ 1,2023

«
DISCIPLIKARY ACTIOM

*
I. Muhammad Imnii Mlrn, District Police Officer Kurram os competent 

nuthorily hereby cliargcd you Syed Wnjid Ali Shah w^ilc posted as I’I’I Torsa.
You ^ed Wajld AU Ahah «kUe posted -se fM Toms Upper Kurram 

alongwith FC Shahadat aod FC Kameed Hnssala apprehended one motor car In white 
colour alongwlth driver BakhtI Jan resident of Tarl Mansal and recovered 45 packets of 
Chares. Instead of taking legal action against the drug dealer you deliberately and 
blatantly made dealing with driver through another notorious drug deaisr Shakeel 
Hussain resident of Pewar and released the main culprit driver BakhtI Jan In lieu of 
huge amount of bribe and illegally kept 4S packets Chares and vehicle with you at 
secret pUe^.

Later on, you banded over the said vehicle and 45 packets Charas to 
DSP Headquarter Parnchinar and PPl City Zahid Huesain on.their Intervention and 
threats of dire conseqaeneei; Ironically DSP Headquarter and PPI Zahid Hussain 
worked like criminal aod took huge amount and sold the recovered Charas and released 
the motor car In return of b^gc amount of bribe. Your act of not takli^ any UgnI action 
openly releasing the main aecused Bukhti Jan In lieu of huge amount of bribe amounta 
to grosB mlseonduet on yonr part; rendering unfit for potiee Job.

Pot the purpose of serutmizlriB the conduct of said ofneial with-reference to the 
above allegations. Hr. Cul Naaeeb 8P Investigation Kurram has been appointed to conduct 
proper departmental enquiry.

. The Enquiry OfTtcet shall conduct proceedings in accordance with the provision 
of Police E&D Rules 1975 (amended 2014) and shall provide reasonable opportunity of defense 
and hearing to the defaulter official, record its findings and make within fifteen (IS) days of 
the receipt of this order, recommendation and to punishment or other appropriate action 
against the defaulter official.

1.

2.

The defaulter ofTicial shall join the proceeding on the dale, time and place fixed3.
by the Enquiry Officer

(jnimrainad Imra|L«frzh)'PSP
WBTRICT^alScE OftwER

^,x«JRRAM T"^
No. and dale even.
Copy of the above is sent to: -

1. Enquiry Officer for initiating proceeding against the defaulter official 
under Police E&D Rules 1975 (amended 2014],

2. Concerned defaulter official

DISTt ICT POLIC
K1

/>p> '-J
A*

Scanned widt CafnScanner
; .

•f
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OFFICE OP THTt

SUPERIWTENDEWT OF POLICE INVESTIGATION 
PftrWCaVKbRRAM. KHYBER PAKHTUNKHAWA

Email: spinvestigationkurrain223@gmail.com

/ SP/INV/KURKAU Dated:

I

(0(4-Ho:

fw %

BACKGROUNDS9

ALLEGATIONS

-jyviJ>l/l^20/03/2023.^-vy733/sPlNVK///(^jUlj•t?

INVESTIGATION

I

puieded'

•/L /jia?LJ^}j\ ^i<iU i^ii ^ L-ri^ /1 >*f 4^ n f\^ ^i y i

2

,.U K'^»{ h{/.n I. ;,
-. ^ .. .^i. —.a,.T.--.r- -->•••:.■:

j‘

I'

mailto:spinvestigationkurrain223@gmail.com
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FINDING

'i\C-

CONCLUSION !

;
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RECOMMENDATION

yvji

*.!•.

t

fiHeSi&d-

Pistrict Police Officer 
Kurram

*

* 'V
, “ i

i. ■ :-B



, "o’
5*

'*1
•.’I

- OFFICE OF THE
DISTRICT POLICE OFFICER

I'

KURR^, KHYBER PAKHTTJinCHWA 
Tel: q92fr-312208 Fax: 0926-311354 
Emall:pol{cekurraml@giaBil.com.

/PA Dated ParachinorNo. 023 .

FINAL SHOW CAUSK NOTICK.

I Muhammad Imran (PSP), District Police Officer, Kurram as competent authority, ' 
under Khyber Pakhtunkhwa Police E&D Rules 1975 (amended 2014), do hereby serve you,
PPI Syed Wajid Ali Shah Bell No.745KM while posted as PPITorsa as follows:

. . 1: (i) that consequent upon the completion of inquiry conducted against you by the enquiry .*
officer-videlcommunication No. 449-/SP/INV/KuiTam dated 18/04/2023; and> •

(ii) On going through the .findings and recommendations of the inquiry officer, the 
material on record and other connected paper before the enquiry officer

cl
1 am satisfied that you committed the following acts / omissions specified in Rule- 

3 of Police Disciplinary Police E&D Rules 1975 (amended 2014).
•’I

>•.3/
CONCLUSION■r/

f
.1

■* *!

RECOMMENDATION

It

•fl
2. As a result thereof, I Muhammad Imhin (PSP),-District Police Ofliccr, Kurram as 

competent authority, have tentatively decided to impose upon yoii one or more penalties 
including Dismissal from Scrs'icc as specified in Rulc-4 of the Ibid Rule.

3. You, arc, thereof, required to show cause as to why the aforesaid penalties should not be j(
imposed upon you and also intimate whether you desire to be heard in person. ' •'*

!

li

pH&^&d- 4 .■ If no reply to this Notice is received within (07) days of its delivery, it shall be presumed,-., * ^ 
that you have no defense to put in and in that ease an cx-partc action shall be

kI ag^
^)py of the'findings of the inquiry officer is enclosed.

UHAMMAl)l>HrAN|H 
p>6tkc,'Ofric^ 
Kurram5®a'Mce0mctt Dislrie

V rJKSBK^
■'i-. ' .

11* ^ -A,,.

7
(

j

I .. '. cV>s

mailto:cekurraml@giaBil.com
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f/3V^udpo^i:>usxj^

20-04-2023^v>'1175yt^

‘l'

♦ •

- JLk u i/<L ^
cr^^upphiixi'i DSP/HQX/i>t/^

-t^L/i(^Oy^UULt;;r!ti;PPU(DSP/

y'jy[3yc;^J.KvWvl^'<L

j/wt^^C^^jir'(/^Vjli:^ASI/Ar^CTS>jLi^2^i_j(j5Lf ^ylJlj9D/i£4-i4->^UDSP_

4>

J^lj

U/vjUcuU
•». t

flU^i-e^

21303-1246102-9
0308-5439346

I

District Police Officer 
Kuiram27-04-2023^^#^

V^..,

■..'4;%i
ails.M.

/
, ^•:
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. OFFICE OF THE 

DISTRICT POLICE OFFICER 
KURRAM, KHYBER PAKHTUBKHWA 

T6l/Fax:0926-311354*Email:policekurram@gmail .com

■f'-

f
't ORDER:

This order is hereby issued to dispose of departmental enquiry initiated against the 

delinquent constable Sayed Wajid AN Shah Belt No. 745 km, vide this office No. 951/PA 

dated 29/03/2023 having Mr. Gul Naseeb SP Investigation, Kurram as Enquiry Officer, 
with following allegations.

“You Sayed Wajid Ali Shah, Constable while posted at Torsa Check Post* 

apprehended one motor car in wt^ite colour alongwith driver Bakhti Jan 

resident of Tari Mangal and recovered 45 packets of Charas. Instead of taking 

legal action against the drug dealer you deliberately and blatantly made 

dealing with driver through another notorious drug dealer Shakeel Hussain 

resident of Pewar and released the main culprit driver Bakhti Jan in lieu of 
huge amount of bribe and illegally kept 45 packets Charas and vehicle with 

you at secret place.
Later on^ you handed over the said vehicle and 45 packets Charas to DSP 

Headquarter Parachinar and PPI City Zahid Hussain on their intervention and 

threats of dire consequences; Ironically DSP Headquarter and PPI Zahid 

Hussain worked like criminal and took huge amount and sold the recovered 

Charas and released the motor car in return of huge amount of bribe. Your act 
of not taking any legal action openly releasing the main accused Bukhti Jan . 
in lieu of huge amount of bribe amounts to gross misconduct on your part; 
rendering unfit for police job.”

1. On 18/04/2023, Enquiry Officer finalized his enquiry against constable Sayed Wajid 

Ali Shah vide letter No. 449/SP/IN\//Kurram dated 18-04-2023 and recommended him 

for major appropriate punishment in following words.

Disttict Police Offictt 
Kurram

2. On 20-04-2023, Sayed Wajid Ali Shah Belt No. 745 km was issued Final Show 

Cause Notice vide this office letter No.1175/PA dated 20-04-2023. His reply has been 

received to this office and has been found unsatisfectory.

3. On 01-12-2023he was called and heard in person, but he could not provide anything 
cogent in his defence.

m
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4. After perusal of enquiry file, findings of the enquiry officer, and service record of the 

delinquent police personnel I, the undersigned have reached the conclusion that 

Constable Sayed Wajid Ali Shah Belt No.745 has been found guilty of being mixing up 

with drug dealers; of making obnoxious deal with the drug dealers, and of releasing the 

accused person without any action for ulterior motive. Such grievous misconduct has 

earned bad name for the department and must not go unattended.

Therefore, I Muhammad Imran (PSP) District Police Officer Kurram, being a 

competent authority, agreeing with the findings of enquiry officer, hereby award Sayed 

Wajid Ali Shah Belt No.745 km major punishment of Dismissal From Service with 

immediate effect; under Khyber Pakhtunkhwa Police E&D Rules 1975 (amended 

2014).
I
kOrder announced

9

fiUHAMMAD IMRAN)' 
Itrict Police Omcer, 
kurram /

OB No.

C!) 6 / / 2- /2023Dated:

Copy forwarded to the:-

1. Regional Police Officer Kohat Region with reference to this office No. 936/PA , 
dated 29.03.2023.

2. Superintendent of Police, Complaints & Enquiry, Internal Accountability Branch, 
Khyber Pakhunkhwa, GPO, Peshawar.

3. SP Investigation Kurram
4. District Accounts Officer Kurram.
5. SRC Kurram
6. Pay Officer Kurram
7. OASI Kurram.
8. Official concerned

I

1

t

I
PSPA^MUHAMMAD^RAT 

C jktrict PolicerOfflcen 
\ m Kurran/

1
1

t

Disffict Police Ofita 
Kurram

;
I

[

k

.'t

* '■
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■:
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1;/•s/'-
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This order will dispose of the departmental appeal preferred by Ex- Constable^

«■

. I

ORDER.

Syed Wajid AM Shah No.746 of District Kurram against the order of District Police Offic^^^^
Kurram whereby he was awarded major punishment of dismissal from service vide OB No. 716 ‘i
dated 06.12.2023.

Brief facts of the case are that Ex- Constable Syed Wajid AM Shah No.746 while 

posted at Torsa Check Post, seized one Motorcar alongwith driver Bakhti Jan resident of Tari 
Mangal and recovered 45 packets of Charas. Instead of taking legal action against the drug 

dealer, he deliberately made dealing with driver through another notorious drug dealer Shakeel 
Hussain resident of Pewar and released the main culprit driver Bakhti Jan in lieu of huge amount 
of bribe. He illegally'kept 45 packets charas and vehicle with him at a secret place. Later on, he 

handed over the said vehicle and 45 packet Chars to DSP Hqrs: Parachinar and PPI City Zahid 

Hussain on their intervention and threats of dire consequences, who sold the said charas and 

released the motorcar in return of huge amount of bribe. His act of not taking legal action and 

releasing the main accused Bakhti Jan in lieu of taking bribe amounts to gross misconduct which 

renders him unfit for retention in Police.

District Police Officer, Kurram initiated proper departmental enquiry proceedings 

against him and Superintendent of Police, Investigation, Kurram was appointed as enquiry 

officer, The Enquiry Officer after fulfillment of codal formalities submitted his findings wherein 

the appellant was found guilty of the charges leveled against him.

On the recommendations of the Enquiry Officer, District Police Officer, Kurram 
issued Final Show Cause Notice to the delinquent officer. However, his reply to the Show Cause 

Notice was found unsatisfactory.
t

Keeping in view the recommendations of the Enquiry Officer and the above cited 

circumstances of the case, the delinquent officer was awarded major punishment of dismissal 
from service by District Police Officer, Kurram vide OB No. 716 dated 06.12.2023.

Feeling aggrieved from the order of District Police Officer, Kurram, the appellant 
preferred the instant appeal. He was summoned and heard in person in Orderly Room held in the 

office of the undersigned on 07.05.2024. During personal hearing, the appellant could not 

advance any plausible justification in his defense to prove his innocence.

Foregoing in view, I, Sher Akbar, PSP, S.St, Regional Police Officer, Kohat, 
being the appellate authority, am of the considered opinion that the charges leveled against him 

have been fully established. The punishment of dismissal from service, awarded by the District 

Police Officer, Kurram to the appellant is justified and, therefore, warrants no interference. 

Hence, appeal of Ex- Constable Syed Wajid AM Shah No.746 of district Kurram is hereby 

rejected, being devoid of substance and merit.

Order Announced
07.05.2024 district Police Officer 

Kurram RegibsaLEoMce Officer, 
Kohat Region

No. /EC, Dated Kohat the /2024

Copy forwarded to District Police Officer, Kurram for information and nec^sary^^ 
w/r to his office Memo: No.62/SRC, dated 19.02.2024. Service Record and Enquiry^! 
returned herewith. m:&.Mm« « t


